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AyarnTé/nf Fovéa / Kndepodva,

2Tnv evdtnta autr) Ta radid 6a pdbouv va ekteAoUv TV MPdEn Tou yparrou moAAanAacia-
OMoU SPMPpLou He povoyrielo Kat Smelou He diprelo. ©a acknBouyv emiong oto va ekteAolv
voegpd Kat va Bpiokouv yivdueva tou 10, 100 kat 1.000 pooBETovTag Ta avtioToia Undevikd.
‘Ooov apopd tnv npdén Tng dlaipeong Oa pdbouv va ekteAoUv dlalpEaelg wg avtioTpoPeg Pd-
EelQ TwV YIvOuEVWV Tou Tiivaka Tng rpomnaidelag. ©a ekteAolv dlalpgaelg e diap€tn to 10 kat
100 kal eUKoAeg dlalpéaelg e PN eLo dlalpetn onwg 24:12, 45:15, 33:11, kTA. Eniong 6a aokn-
Bouv oto va avayvwpifouv potiBa, va ta avaluouv kat va ta oxedidlouv. Ta tadid 6a aokn-
Bouv va peTpoulv To XpOVOo e TNV wpa kat Ta Aemtd, kabwg emiong va dtadagouv kat va Kata-
okeudlouv €va nuepoAdylo. TENoG, 6a aogknBouv ot pEtpnon erpdvelag e audaipetn povd-
da pétpnong énwg sival éva TeTpaywvdkl, éva Tpiywvo KTA. kal 8d yvwploouv TO TETPAYWVIKO
METPO.

MNw¢ ynopeite va Bondnoete

Mrnopeite va aoxoAnBeite e to adi oag, yia va ekteAéoel voepd ipdEelg moAanAactacou
kal dlaipeong. Ot moAanAactacpol ou Tipénel va E€pel va ektelel pe To JUaAd oe auTtd To eri-
nedo eival Ta ywvépueva pe to 10, 100 kat 1.000 drou k&Be popd npoabétw avrioTola undevi-
KA. Manapddetypa, 14x10=140, 12x100=1.200, 4x1.000=4.000 kTA. OL ap1Buoi dev MpenetL va
Eemepvouv To 5.000. ANoL toAarnAactacpol ou prnopoule va poteivoupe oto rawdi eivat ot
noA\anAaoclaopol oTpoyyUAWV dekddwV Kal EKATOVTASWY e HovoPrploug aplBuoug Onwg:
30x4, 50x5, 60x3, 200x6, 500x6 KTA. Av To Ttaldi{ SuakoAeUEeTal OTOUG UTTOAOYLOWMOUG, KaAd eival
va {ntdre va ypdyel Tig mpdgelg kat va npoomabrjoel va unoAoyioel yparrd.

O1 dlaipéoelg ou uropeite va SouléPete e To tadi oag voepd eival autég mou eivatl avti-
otpo@eg TPAEeEIS TwV YIvouévwy TNng poraidelag, r.x. 12:3, 24:8, 50:10, 49:7 ktA. ‘Otav {ntd-
pe pa Tétola daipeon (r.x. 12:3), yia va Bpel Tnv andvrnon 1o nadi 6a npénel va okePptel Tov
avtiotpopo noAanactacuod (3 enindéco pag kavel 12; AnAadr] Tov MOANAMAACLAoS 3x4=12).

AN\eg dlalpgaelg Tou propeite va npoteivete oto naidi oag voepd eival ol dlalp€oelg oTpoy-
YUAWV 3eKABWV, eKATOVTASWV Kal XIANAdwV [e To 10 kat to 100 1.x. 30:10, 150:10, 500:100,
2.350:10, 3.700:100 kTA. ESW epapuédleTal o kavévag oUUPwva e Tov orolo apatpoUpe punde-
vIKd. Na va dleukoAuvBei To nawdi, k&be opd Kdvete avapopd oTov avtioTolo MoANanAaaoLa-
oMo TLX. Yia va Bpw To 150:10, oképtoual 6Tt 10x15=150.

Ma va aoknBei to aidi oag ot PETPNON TNG WPAG UE TIG WPEG KALTA AETTTd, av e yvwpilel,
uropeite va Tou deifete Twg Bplokoupe TNV wpa ae éva poAdL pe Aerttodeikteq. Mmnopeite va
delxvete TNV wpa Tautdxpova oe Eva PoAdL e AeTtTodelkTeg KAl O€ Eva NAEKTPOVIKO POASL OTToU
n wpa gaivetal PYnelakd. Mropeite eniong va oculntroete Kat va dlaBdoete padl Tou éva nue-
poAdylo 1y va urtoAoyioete To xpdvo oe dldpopeg dpaotnEldTnTeg TNG KABNUepIvg wng. Moé-
on wpa v Nuépa Kolduaate; MNdéon wpa MAEVoULE Ta dOVTIA UAG; KTA.

187



